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                مشخص کنید ×یا  درستی یا نادرستی جملات زیر را با  

 چهار عدد زوج متوالی مشخص کننده یک مجموعه است.                                         ( الف 

 هر عدد گنگ یک عدد حقیقی است.( ب  

 .هر دو مستطیل دلخواه متشابه هستندج(    

 می باشد. -16برابر با  4-2حاصل د(    

 

 های مناسب پر کنید.                                                                                      جاهای خالی را با عبارت

 دارای .......... عضو است.=A {2 ,3, 4 ,... ,9الف( مجموعه  }

 ی مجموعه .............. است.زیر مجموعه A-Bی ب( مجموعه

 نامند.ی ....................... میهای گویا و گنگ را مجموعهمجموعهج( اجتماع 

 د( اگر در دایره ای دو کمان مساوی باشند، ............... نظیر آن دو کمان با هم برابر هستند.

 

   گزینه صحیح را انتخاب کنید.

   کسر مختوم است؟ام کد
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𝐴ی مجموعه =  چند زیر مجموعه دارد؟ {3 و∅ و1}
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                                               .                                                 . اهای خالی را در مجموعه های زیر طوری پر کنید که مجموعه ها برابر باشندج
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 ی زیر را با عضوهایش مشخص کنید.مجموعهباشند، =B {3،4،5،6}و  =A {1،2،3،4}اگر 

(A-B) U[(AUB) ∩B] =……………………………. 

 

 

مهره را به تصادف از جعبه خارج کنیم،  1مهره سبز وجود دارد. اگر  5مهره آبی و  4مهره قرمز،  3ر جعبه ای د

 چقدر احتمال دارد :

 الف( این مهره آبی باشد.                       

 ب( این مهره قرمز یا سبز نباشد.
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 . پیدا کنیدکسر دو -1و  

 

 یک عدد گنگ بنویسید. 3و  2بین دو عدد الف( 

1ب( عدد   +  بین کدام دو عدد صحیح قرار دارد؟ 5√

 

         زیر را به دست آورید. حاصل عبارت های

       ⎸3 − √5 ⎸ +  ⎸ − 2 − √5 ⎸ = ⋯ 
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         باشد، حاصل عبارت زیر را به دست آورید. -=b 7و  =3aاگر 

    
    ⎸𝑎 ⎸ + ⎸𝑏 ⎸  

2 ⎸𝑎 − 𝑏 ⎸ 
= ⋯ 

 

 باشد. با استدلال نشان دهید در مثلث متساوی الساقین نیمساز وارد بر قاعده، میانه نیز می 

 

 

 

 

  برابرند. BCو  ADبر دایره مماس هستند، نشان دهید که  ADو  BCمرکز دایره است و  Oدر شکل زیر  
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سانتی متر می باشد. فاصله این دو نقطه در  5/3است، فاصله دو نقطه روی نقشه  200به  1در یک  نقشه مقیاس 

 اندازه واقعی چقدر است؟

 

x 2با مستطیلی به طول  9و عرض  15مستطیلی به طول  −  متشابه است. 6و عرض  1

 را بیابید. xالف( مقدار 

 ب( نسبت تشابه را به دست آورید.       
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 اصل عبارت های زیر را به دست آورید.ح
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 کیلومتر است، این عدد را با نماد علمی نمایش دهید.6950000الف( شعاع خورشید تقریبا 

 

× 7/32ب( نمایش اعشاری عدد   را بنویسید.                          10−3 

 

 حاصل عبارت های زیر را ساده کنید.

1( 2√50 + √32 + 2√72 = ⋯ 
 

  2) 
√183

 ×  √63

√53 = ⋯ 

3) √(1 − √2)2 = ⋯ 
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  را گویا کنید. 
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